

# 以色列与哈马斯将继续非直接谈判

以色列总理府5日发表声明，说以色列下周将派出一个谈判小组前往卡塔尔首都多哈，与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）继续就停火和释放以方被扣押人员开展非直接谈判。

一名哈马斯高级成员6日表示，该组织接受美国提出的建议，即在未来与以色列的停火协议第一阶段得到执行后开始就释放包括以色列士兵和男性公民在内的被扣押人员展开谈判。



按照哈马斯方面说法，谈判日期尚未确定，尚不清楚以色列官方立场。

美国总统约瑟夫·拜登5月底公布了一份加沙地带停火方案，主张分三阶段实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释。联合国安全理事会6月10日通过决议，提出分三个阶段实现加沙全面停火。哈马斯随后表示接受这份决议，但强调美方有责任确保以色列遵守决议。

## 【哈马斯展现灵活性】

哈马斯一名不愿具名的高级成员6日告诉路透社记者，该组织已经放弃以色列在签署协议前首先承诺永久停火的诉求。

这名高级成员透露，根据新的停火协议方案，在哈马斯与以色列继续就第二阶段停火展开非直接谈判的前提下，斡旋方将保证临时停火持续、人道主义救援物资运入加沙地带以及以军撤离加沙地带等内容得以落实。

德新社评论，哈马斯就停火协议方案作出调整展现出一定灵活性。

另据哈马斯5日发表的声明，哈马斯官员当天与黎巴嫩真主党、黎巴嫩伊斯兰组织以及与哈马斯关系紧密的也门、伊拉克境内武装组织领导人展开会晤。

哈马斯负责对外关系的高级成员哈利勒·哈亚与黎真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉会面，就“停火谈判的最新进展”、“加沙地带及中东地区‘安全和政治发展局势’等议题进行磋商。双方确认将在“所有层面继续展开军事和政治协调行动”，以“达到预期目标”。

本轮巴以冲突爆发以来，真主党武装为策应哈马斯，向以色列境内发射火箭弹、炮弹和无人机等，以军则还以空袭和炮击。随着以军持续推进在加沙地带的军事行动，真主党武装也加大对以袭击力度，并重申除非加沙地带实现停火，否则不会停止袭击以色列。以方已批准对黎巴嫩发起地面进攻的作战计划，外界担忧此番黎以边境冲突恐升级为战争。

包括美国国务卿安东尼·布林肯在内的多名美方官员认为，加沙地带实现停火将有助于缓解以黎边境紧张局势。

新华社专特稿

## 飓风“贝丽尔”登陆墨西哥



▲这是7月5日在墨西哥金塔纳罗奥州坎昆拍摄的被淹没的道路。

墨西哥气象部门5日发布消息说，飓风“贝丽尔”当天登陆墨东南部。据墨西哥多家媒体报道，“贝丽尔”数日来在拉美和加勒比多国已致至少10人死亡。

新华社发



## 世界最大湿地今年遭遇严重火灾破坏

▲这是7月5日在巴西南马托格罗索州潘塔纳尔湿地拍摄的一处起火点(无人机照片)。

据巴西观测机构数据显示，世界最大湿地——潘塔纳尔湿地今年遭遇连续火灾，破坏面积创有记录以来新高。潘塔纳尔湿地是地球上生物最丰富的地区之一，拥有4700多种动植物物种。新华社发

## 美国“独立日”当天发生枪支暴力事件

已致50余人死亡

新华社纽约7月5日电 美国“枪支暴力档案”网站当地时间5日晚间公布的统计数据显示，4日美国“独立日”当天，美国共发生128起经核实的枪支暴力事件，导致58人死亡、133人受伤。

据美国媒体报道，截至5日早间，芝加哥在今年“独立日”假期期间已有11人死于枪支暴力，55人受伤。4日，两名女子和一名8岁男孩在一起大规模枪击事件中死亡。

芝加哥市市长布兰登·约翰逊表示，芝加哥将在周末加强警力部署。由于近期发生多起枪击事件，芝加哥官方决定对一处热门沙滩景点采取预防措施，要求那里在“独立日”长周末期间每天提早谢客。

4日，在俄亥俄州东部奈尔斯市的一场聚会上，一名23岁男子被枪杀，警方随后逮捕了一名15岁男性。在该州克利夫兰市，一名10岁女孩4日遭枪杀。

4日晚，宾夕法尼亚州发生一起驾车枪击事件，导致一名19岁男子死亡和另外6人受伤。

在马里兰州的托尼敦，4日晚一起因“路怒”引发的枪击事件导致一死两伤。

“枪支暴力档案”网站还显示，截至5日晚，美国在5日当天已发生77起枪击事件，造成25人死亡、105人受伤。

由于美国民众在“独立日”举行众多庆祝集会活动，出行人数大幅增加，每年的“独立日”及前后已成为枪击事件高发期，引发民众不安。今年“独立日”前夕，有美国主流媒体专门制作节目，向人们介绍枪声和烟花爆炸声音的区别，以便人们能及时避险或避免陷入无端恐慌。

联合国教科文组织发布公报

## 新认定11个生物圈保护区

新华社巴黎7月5日电 总部位于法国巴黎的联合国教科文组织5日发布新闻公报说，日前在摩洛哥阿加迪尔举行的教科文组织“人与生物圈计划”国际协调理事会第36届会议决定，批准对11个生物圈保护区的认定。新认定的生物圈保护区分布在11个国家，其中比利时和冈比亚为首次入选，有两个保护区为跨界生物圈保护区。

公报说，新认定的生物圈保护区包括比利时与荷兰的肯彭-布鲁克跨界生物圈保护区、西班牙的阿兰谷生物圈保护区、意大利与斯洛文尼亚的朱利安阿尔卑斯山脉跨界生物圈保护区、冈比亚的纽米生物圈保护区等。

教科文组织总干事阿祖莱指出，新保护区的认定，正值人类努力应对与气候失调相互交织的全球生物多样性危机这一关键时刻。在人们呼吁国际社会增加保护区数量之时，这些新的生物圈保护区在可持续保护生物多样性、改善当地居民和土著人民的生活条件以及促进科学研究方面发挥着至关重要的作用。

公报强调，认定生物圈保护区有助于各国实现2022年12月在“昆明-蒙特利尔全球生物多样性框架”内通过的目标，包括到2030年保护至少30%的全球陆地和海洋，并恢复地球上30%的退化生态系统。

“人与生物圈计划”是联合国教科文组织于1971年倡导成立的政府间科学计划，旨在为改善人类及其生存环境之间的相互关系打造一个科学基础。中国于1973年首次参加该计划会议，目前有34个生物圈保护区，在亚洲位列第一。